

[综合要闻  
工作动态](#)[科教在线  
校园生活](#)[专题报道  
新闻人物](#)[微文推荐  
学习园地](#)[图说南航  
数字橱窗](#)[南航视频  
文化长廊](#)[南航报  
官方微信](#)[媒体南航  
官方微博](#)

## 国家首批杰青获得者徐超江教授受聘为我校特聘教授

发布时间：2019-04-11 浏览次数： 724 作者：卢逸 来源：理学院 供图：卢逸 责任编辑：王伟 审核：余春玲

**字体：**小 中 大

4月10日上午，我校举行“特聘教授”签约暨授聘仪式，聘请法国鲁昂大学特级教授徐超江为我校“特聘教授”。副校长姜斌，人事处处长、高级人才办主任孙建红，理学院党委书记余春玲、常务副校长王春武参加了此次授聘仪式。仪式由孙建红主持。



授聘仪式上，王春武首先介绍了徐超江教授的主要工作经历和学术成果。徐超江教授共发表高水平论文60余篇，近期关于流体力学中Prandtl边界层问题的研究工作发表在数学领域最顶尖的四大期刊之一《Journal of the American Mathematical Society》上。



随后，孙建红和王春武分别代表学校学院与徐超江教授签订聘用合同。余春玲代表学院对徐超江教授的到来表示欢迎，她指出，徐超江教授的加盟将有力促进学科团队建设、理科振兴计划的实施，学院将充分发挥特聘教授在引荐

人才、培养学术骨干、做强学科团队等方面积极作用，推动学科建设上新台阶。她表示，学院将全力支持徐超江教授的工作，同时感谢学校在人才引进工作方面给予理学院的大力支持。



姜斌为徐超江教授颁发聘书并佩戴校徽，他对徐超江教授受聘为我校特聘教授表示欢迎和祝贺。他对徐超江教授在非线性退化椭圆方程理论研究领域的成果给予了高度评价。希望徐超江教授良好的学术教育背景、雄厚的科研实力、一流的国际化视野，能够为数学学科发展带来新的活力；同时，要求学校相关职能部门和学院加强统筹协调，进一步做好高层次人才服务工作，为徐超江教授在学校的工作和生活提供有力保障。



徐超江教授表达了对学校和学院的感谢，他表示，成为了南航人，就要服务南航，将在今后的工作中充分利用自己的资源，多做点事，做出自己的特色，与学院老师同心协力，为学校“双一流”建设贡献力量。

#### 简介：

徐超江，1982年毕业于武汉大学数学系，1986年获南巴黎大学理学博士学位，1990年获法国“科学研究指导者”文凭。徐超江教授是1994年首批国家杰出青年科学基金获得者、获国家有突出贡献中青年专家称号、获联合国教科文组织ICTP中心Atiyah奖等。曾任武汉大学数学研究所所长、教授、博士生导师、法国鲁昂大学特级教授。他主要从事微局部分析的理论研究，所主持的工作“线性和非线性微局部分析”曾获1991年国家教委科技进步二等奖。